

一个 有魔法的字

浦东新区进才实验小学
五(13)中队 陈景逸 指导老师:孙其芬

从前,有个不太懂事的小男孩——阿强,他有许多烦恼:妹妹有许多颜料彩笔,但总是不借给他;哥哥参加划船活动,也不愿意带他一起出去玩……

你瞧!他躺在床上,托着下巴,想着这令他苦恼的事呢,尽管远处皎洁的月光透过窗户洒进他的房间,他也毫不在意。

突然,一位和蔼可亲的老婆婆站在窗边,他俩就这样互相注视着对方,谁也不说话。老婆婆弯下腰,微笑着轻声问:“你怎么了?看起来不太高兴啊?”阿强一撇嘴,哭着诉说自己的烦恼。老婆婆听罢,莞尔一笑,凑到阿强耳边说:“我教你一个字,如果你对家人说出这个字,就能满足你的愿望。”阿强“嗖”地一下子从床上爬起来,兴致勃勃地等着老婆婆说给自己听,老婆婆的脸凑到阿强耳边,轻轻地说了一句话,并拍了拍阿强的肩膀后,就如同流星一般飞向远处的星空,消失在密密麻麻的星空中。

得到秘诀的阿强如获至宝,飞快地起身跑向妹妹,妹妹一瞅阿强来了,连忙俯身把颜料捂起来,阿强没有上前,只是轻声地说:“请借给我一支颜料笔好吗?”妹妹惊讶地瞪大眼睛,愣了几秒钟,很快就精心挑选了一支黄色颜料笔递给阿强,他高兴极了。又去问哥哥:“哥哥,请你带我一起划船吧,好不好?”哥哥也很爽快地答应了。划完船回到家,阿强又用相同的方法请求妈妈做巧克力蛋糕,妈妈犹豫了一下,但还是答应了阿强的请求,不一会儿阿强就吃到了香喷喷的蛋糕!阿强简直不敢相信自己的眼睛和耳朵,他已经沉醉在开心的世界里了……

大家都猜到这个有魔力的字是什么了吗?对啦!就是“请”字,在你需要别人帮助的时候,一定要多使用这个字,那么你就会发现原来事情会容易很多,而且大家还会夸奖你是一个懂礼貌的好孩子呢!

天涯海角

上海金洲小学 四(5)中队 牛辰
指导老师:李冬梅

我去过许多的旅游景点,但特别要向大家推荐的地方就是三亚的“天涯海角”,这里四季都是夏天,风景优美,美食诱人。请大家跟随我的脚步一起走进三亚吧!

一走进景区的大门,你就会感觉到一股海洋的气息扑面而来。道路两旁成排的椰子树又高又大,一阵海风吹来,树叶迎风摆动,就像美丽的姑娘跳着舞蹈,欢迎我们这些远道而来的客人。走下几级台阶,在蓝天白云下有一大片金黄色的沙滩,光着脚丫踩在上面,暖暖的、热热的,特别舒服。小贝壳兄弟们也躺在松软的沙滩上晒太阳。海浪像淘气的小朋友一样时而轻柔,时而拍打着沙滩。再向前走,就来到了两块40多米高的巨石下,上面分别刻着“天涯”和“海角”,意思是天的边缘,海的尽头。游客们都喜欢在这里拍照留念。

边走边欣赏着美景,如果走累了,那么刚好,这边有一片美食休闲区,让我们的舌头也来享受一场美食之旅吧!当你找到位子坐下,那么接下来你的钱包就开始哭鼻子了。因为这里有各种各样的美食,有鸡蛋饼、水果拼盘、果汁、冰激凌……真是舌尖上的美味啊!

有一种水果挺特别,那就是冰镇过的椰子。一个个大大的,挺着将军肚,外面青绿色的,一看就很新鲜可口。用工具凿一个小孔,插上吸管吸上一口,“哇!”太好喝了!在这海边喝上一口,特别清凉解暑。

听了我的介绍,你们是不是也喜欢上这里的碧海蓝天和美味小食呢?那么快来感受一下吧!



我最喜欢的人

奉贤区奉城镇奉城一小
五(3)中队 赵阔 指导老师:高春光

今天,我在打扫卫生的时候找到了一张照片,这是妈妈18岁时的照片。

那时的妈妈长得像天女下凡。有一头乌黑的秀发,眼睛又黑又圆,像一颗黑宝石,鼻子小小的,脸圆圆的,笑起来有一对小酒窝,皮肤也很白,像一个美丽的精灵,衣服穿得也很时髦。

不过现在,唉,时间真像把杀猪刀,斩去了妈妈的美貌和健康。现在的妈妈已经不像当初了,手不知何时变得粗糙,黑发之中隐约可见几缕白发,身体变得瘦弱,脸上长满了雀斑。我明白妈妈是为了我才变成这样的。

妈妈既是我的亲人,也是我的朋友。我开心时她也开心,我伤心时她会安慰我,我紧张时她会让我平静下来。但是当我做错事时,她会责骂我,我知道她是为我好,不管我做错什么事,她都会原谅我。然而我做了一件好事时,她会夸赞我,她也会很开心。在我心中,她是一个刀子嘴豆腐心的人。

我不管要什么,她都会尽量满足我,给我买好吃的、新鞋子、新衣服,还带我去玩。我爱妈妈。

现在我已经长大了,长成了一个堂堂男子汉,“谁言寸草心,报得三春晖。”我只有再接再厉,用优异的成绩来回报妈妈!以后我要帮妈妈做力所能及的事,报答妈妈对我浓浓的爱。妈妈我爱你!